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„Egy útra téved, ki összefér...”

Az 1 % felhasználása

A Lumina Cornu a forradalom első négy napján történteket jelenítette meg.

Halottak napja
Emlékezés az 1956-os forradalomra

Október 23-án délután 15 órakor kezdő-
dött a művelődési házban az az ünnepi meg-
emlékezés, amelyre Jászfényszaru önkor-
mányzata invitálta a város lakosságát. Első-
ként Győriné dr. Czeglédi Márta polgármes-
ter asszony köszöntötte a megjelenteket és
hangsúlyozta, hogy bár az éter hullámain
elhangzott, hogy „Magyarországon a politi-
kai élet a hagyományokhoz híven külön
ünnepel” – a helyi önkormányzat együtt-
ünneplésre hívta a település lakosságát és a
testület nevében köszöntötte a megjelen-
teket. Bevezetőjében emlékeztetett a Köz-
társaság kikiáltásának 16-ik, a forradalom
49-ik évfordulójára, s hogy ezen a vasár-
napon a templomokban elhangzott a szeretet
parancsa s az, hogy a „szeretet szabaddá
tesz”. Úgy gondolom – mondta, s feltehe-
tően a helyi közösségre utalt -, hogy mikor
hazafelé tartva az úton megpillantjuk a
Jászfényszaru táblát, mindig teljes az
öröm: „Hazaértünk.” S hogy mit várnak
tőlünk a forradalmak – ’48, ’56 – hősi ha-
lottai? A forradalmaké, melyek győzelmei
idején rövid időre mindig egység volt, majd
utána széthúzás? – A saját válaszomért –
mondta a polgármester asszony – kölcsön
vettem egy forradalmár gondolatát, hogy

hangsúlyosabb legyen, a nemzeti ünnepen
ünnepelni kell és a jövőre gondolni, ezért az
idézet: „Ti éljetek, nevessetek teli szájjal!
Mi is így akartuk.”- majd átadta a szót  Nagy
Andrásnak, a Jászberényi Lehel Vezér Gim-
názium igazgatójának.

Nagy András 1949-ben született Szentlő-
rinckátán. Arról beszélt, miként élték meg
az 1956-os eseményeket, hogy kérdéseire
csak kitérő választ adtak szülei, mert féltek.
Aztán később, felnőtt korában, azt
tapasztalta, hogy a hatalom birtokosai féltek.
Az ’56-os forradalomról nem volt szabad
beszélni, s csak 1989-ben nyíltak meg min-
denki számára a források, amelyekből
tájékozódni lehetett, mi is történt 1956. ok-
tóber 23-án. Nagy András elmondta,
fontosnak érzi, hogy a gimnázium tanulói
tájékoztatást kapjanak a több évtizeden át
elhallgatott eseményekről. Néhány év óta
ilyenkor vendégeket, 1956-os forradalmá-
rokat hívnak, akikkel a diákok beszélhetnek
igazgatói felügyelet nélkül. Ezeken a rend-
hagyó történelemórákon a szemtanúk
elmondják, mit akartak, miért akarták, ho-
gyan akarták, mit csináltak, mi lett az ered-

(Folytatás a 3. oldalon)

A magánszemélyek által felajánlott 1%-
os személyi jövedelemadóból a „Jászfény-
szaru az oktatásért” Alapítvány az elmúlt
évben 452.552,- Ft-ot kapott. Ebből az
összegből az általános iskola tanulói részére
székeket és asztalokat vásároltunk. Idén 498
ezer forintot várunk a felajánlásokból.

„Jászfényszaru az oktatásért”
Alapítvány kuratóriuma

Jó szolgálatot teljesít a helyi Rendőrőrs
mobil telefonja a megfelelő kezekben.

Több ízben előfordul, hogy nem kifejezet-
ten rendőri intézkedést igénylő esetekben a
rendőrség segített. Egy külterületen élő la-
kos kifejezetten kérte, hogy az újság hasáb-
jain keresztül tudassam a lakossággal, hogy
a szolgálatot teljesítő rendőrök még az
egészségügyi ellátás megszervezésében is
közreműködtek.

Szívesen tettem ennek eleget. Ismétlem
azonban - a korábban ugyancsak az újságban
megjelent kérésemet a köszönet kinyilvání-
tása mellett: a rendőrség, az orvosi ügyelet,
gyógyszertári készenlét, a mentők, a
Tűzoltóság és egyéb más szolgáltatások,
például vízmű, ÉMÁSZ, TIGÁZ-készenlét
hívása csak indokolt esetben lehetséges, de
akkor kell.

Hívni és eljárni is.
Győriné dr. Czeglédi Márta

polgármester

Nem „csak” szolgál
és véd, segít is!

Köszönet a helyi Rendõrõrsnek

Halottak napján az önkormányzat a
lakosság nevében elhelyezi a kegyelet virá-
gait az I., illetve a II. világháborúban elhunyt
lakosok emlékére (a Főtéri emlékművek,
Zsidó emlékmű), valamint a település terü-
letén elhunyt német, orosz katonasíroknál,
a Megbékélés Emlékművénél, valamint a
végrendeletében az önkormányzatot ked-
vezményező Maczkó Sándorné és Gazdag
Fábiánné sírjánál.

Emléküket így őrizzük.
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ménye. Majd együtt megkoszorúzzák az
iskola falán elhelyezett emléktáblát, amelyet
a gimnázium állíttatott a forradalom Leheles
diákjai és tanár résztvevői tiszteletére.

Az ünnepség szónoka az egykori Leheles
diák, az’56-os forradalmár Máté Lajos volt,
aki Hevesről érkezett Nagy András vendége-
ként, s aki már tartott rendhagyó történelem
órát a gimnáziumban. Megosztotta emlékeit,
érzéseit a közönséggel, kifejezte az ’56-os
forradalmárok azon óhaját, hogy a viszály-
kodás helyett találjon egymásra a jobb sorsra
érdemes büszke magyar nép.

„Szó a szóhoz, ha még elérhet, / egy útra
téved, ki összefér. / Ha megtalálod saját
virágod, / Otthonod lesz – s lesz hazád.”- a
kitűnő Pedagógus Énekkar énekelte a Kor-
morán együttes szép dalait, ezek egyikéből
idéztük a fenti szakaszt. A kulturális műsor

másik szereplője a Lumina Cornu történelmi
szerepjáték klub volt. Erdei Gábor színmű-
vész vezetésével az októberi forradalom első
négy napját idézték fel a korabeli dokumen-
tumok részleteinek felolvasásával, versekkel,
zenével.

Az ünnepség különös színfoltja volt a
látványos, hangulatos jászsági ruhabemutató,
amely a Fényszaruiak Baráti Egyesülete
ajánlása nyomán került színpadra. A
legautentikusabb szakértő, dr. H. Bathó Edit,
a Jász Múzeum igazgatója konferálta a
különböző viseleteket, amelyet felnőttek és
gyerekek mutattak be a Bíró Zenekar kísé-
retével.

Jászfényszaru tiszteletadása méltó volt
az ünnephez, közös történelmünkhöz.

Szöveg: Sugár Istvánné
Fotó: Rohoska

„Egy útra téved, ki összefér...”

Emlékezés az 1956-os forradalomra

A Pedagógus Énekkar a Kormorán Együttes dalait adta elő.

(Folytatás az 1. oldalról)A Kormány a 49/2005. (III.23.) számú
rendeletével módosította a 28/1993. (II.17.)
számú közgyógyellátási igazolványról szóló
rendeletet. A visszaélések visszaszorítása
érdekében az Országos Egészségbiztosítási
Pénztár (OEP) a jövőben pontos nyilván-
tartást vezet az igazolványokról.

Az OEP a patikákkal számítógépes kap-
csolatot épít ki, így azonnal ellenőrizhető
lesz, hogy jogosult-e valaki a közgyógy-
ellátási igazolvány használatára. Az új
igazolványok érvényességét ezentúl évente
meg kell hosszabbítani.

Polgármesteri Hivatalunk már 2002-ben
értesítette azokat a jogosultakat, akik régi
típusú, Társadalombiztosítási Azonosító
Jelet ( TAJ-számot ) nem tartalmazó, egy-
lapos igazolvánnyal rendelkeztek, és ame-
lyek 1993. február 26. előtt kerültek kiállí-
tásra. Az értesítésre az érintett  személyek
kb. 95 %-a jelent meg.

Azok az ellátottak, akiknek a birtokában
még régi típusú, egylapos, TAJ-számot nem
tartalmazó igazolvány van, térítésmentesen
újat kapnak. Az igazolványcserét az
Polgármesteri Hivatal szociális irodájában
lehet kérni.

Kérünk azonban minden közgyógyellá-
tásra jogosultat, hogy ellenőrizze igazol-
ványát, s amennyiben nem szerepel rajta a
TAJ-szám, haladéktalanul keresse fel a
Polgármesteri Hivatal szociális irodáját.

Új rendelkezés, hogy 2005. április elsejétől
kizárólag egy éves időtartamra adható ki
közgyógyellátási igazolvány, az érvényes-
sége azonban minden esztendőben meg-
hosszabbítható.

Mostantól a patikákban csak azok vált-
hatnak ki térítésmentesen gyógyszert, akik
érvényes közgyógyellátási igazolványt
tudnak bemutatni. A 2005. április 1-jét
megelőzően kiállított igazolványok érvé-
nyességi idejük lejártáig használhatók.

Tisztelt Gazdálkodók!
A betakarítás és a vetések befejezésével

lassan véget érnek az őszre tervezett mun-
kák. Ez után lehetőség nyílik ismét arra, hogy
az összegyűjtött gázolaj és művelési
számlákkal vissza lehet igényelni a gázolaj
jövedéki adótartalmának 80 %-át (68,- Ft-ot
literenként). Az ehhez szükséges igazolást
továbbra is a falugazdász állítja ki, az igény-
léshez szükséges nyomtatványok a falu-
gazdász irodán megvásárolhatók. A kére-
lemhez nélkülözhetetlen a VPOP által min-
den termelőnek megküldött, úgynevezett
VPID (nyilvántartási) szám, amelyet vagy
a 2004. évi elszámolás visszaküldésekor
postán kaptak kézhez az igénylők vagy a
falugazdászhoz juttatta el a VPOP (így
nálam megtalálható).

A jövedéki adót visszaigényelni maximum
annyi hektár után lehet, amennyit a terület-
alapú támogatás igénylésekor az MVH
visszaigazolt, ill. ahány hektárt a termelő a

A falugazdász tájékoztatója
földhivatalnál földhasználatként bejelentett
és erről „Földhasználati lap-szemle” vissza-
igazolással rendelkezik. A munkaműveletek
összegeként egy hektárra 95 l gázolaj szá-
molható el. Az igényt benyújtani az utolsó
számla dátumát követő hónap 15-e után
lehetséges (pl. utolsó számla dátuma 2005.
09. 30., az igénylés postára adása 2005. 10.
15. napja után esedékes). Az igénylés folya-
matos, a 2005. évre szóló igényt lehetőleg
2006. április 30-ig kérem benyújtani.

Tisztelt Földtulajdonosok!
A „Földet életjáradékért” program IV.

pályázatának meghirdetése – várhatóan –
november hónapban megtörténik.

Tájékoztatást egyrészt fogadóóráimon
(szerda 13oo-16oo), másrészt a Jászberényi
Földhivatalnál (Tel.: 57/411-346) kaphatnak
a pályázat kiírása ill. meghirdetése után.

Tiborcz Zoltán
falugazdász

Az elmúlt évekhez hasonlóan ez évben is
zökkenőmentesen bonyolódott le a 2005/
2006-os tanévre szükséges tankönyvek
kiosztása az iskolában. Ebben a tanévben
521 fő a tanulói létszám. Az összes könyv
bekerülési költsége: 5.883.546,- Ft volt. Az
állami hozzájárulás 2.766.600,- Ft-ot tett
ki. A 2002. évi LXII. sz. törvény alapján
ingyenes tankönyvellátásban részesült 331
tanuló. Ebbe a körbe tartoztak: a tartós beteg
gyerekek, a 3 vagy több gyermekes család
tanulói, a gyermeküket egyedül nevelő
szülők, a rendszeres gyermekvédelmi
támogatásban részesülők. 192 gyermek
szülőjének kellett a könyvekért fizetni. Az
önkormányzat, mint minden évben, most is
támogatta ezeket a családokat azzal, hogy a
könyvek bekerülési költségének 30 %-át
kellett kifizetniük, a 70 %-át (összesen
2.486.246,- Ft-ot) pedig az önkormányzat
és az állami támogatás fedezte.

Molnár Ferencné

A közgyógyellátásra
jogosító igazolványról

 Tankönyvtámogatás


